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28 března, 2023

Přiznání USA – Pentagon trénuje africké „vůdce
převratů“

necenzurovanapravda.cz/2023/03/priznani-usa-pentagon-trenuje-africke-vudce-prevratu

Ve většině zemí světa, kde nevládne USA plně loajální vláda, musí

dojít dřív či později k výměně nepohodlné vlády za poslušné loutky.

Je celkem dobře známo, že právě k tomuto účelu slouží různé vlivové

politické neziskovky, které se mnohdy v cílové zemi tváří jako

„humanitární.“

Ale ne všude to stačí, v mnoha rozvojových zemích se spoléhají

zejména na násilné převraty, které sice nejsou zpravidla ku

prospěchu lidu dané země, ale vždy slouží zájmům světového drába.

V roce 2017 studie jasně prokázala „robustní vztah“ mezi americkým

výcvikem zahraničních sil a pokusy o převrat podporovanými

armádou.

Americký generál Michael Langley byl nedávno dotázán na „základní

hodnoty“, které se afričtí důstojníci učí během svého výcviku.

https://necenzurovanapravda.cz/2023/03/priznani-usa-pentagon-trenuje-africke-vudce-prevratu/
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Generál Michael Langley, náčelník Velitelství pro Afriku Spojených

států (US AFRICOM), byl dlouze vyslýchán republikánem Mattem

Gaetzem (Florida) na slyšení výboru pro ozbrojené složky Sněmovny

reprezentantů 23. března.

Zjevně připustil, že „základní hodnoty Pentagonu“, které učí desítky

tisíc afrických vojenských důstojníků, jsou slučitelné s prováděním

státních převratů.

Langley zpočátku nebyl schopen uvést přibližné číslo, kolik z

afrických důstojníků vycvičených v USA se stalo pučisty.

Poté však tvrdil, že je to „méně než 1 procento“, s odkazem na

mezinárodní vojenský vzdělávací a výcvikový program Pentagonu,

který klade důraz na civilní vládnutí a zastupitelskou demokracii.

Americký generál přiznává, že Pentagon trénuje pučisty v

Africe. Samozřejmě, podle amerických standardů vládnutí a

amerického chápání demokracie.

Gaetz citoval článek v amerických internetových

novinách  The  Intercept, který odhalil, že důstojníci vycvičení v USA

provedli od roku 2008 nejméně osm úspěšných převratů jen v

západní Africe.

Zeptal se, zda „základní hodnoty“ vyučované v tomto učebním plánu

jsou kompatibilní s absolventem programu, plukovníkem Mamady

Doumbouyou. V září 2021 svrhl guinejskou vládu, zatímco jeho

jednotka byla cvičena americkými Zelenými barety.

Langley odpověděl kladně a poznamenal, že americké „základní

hodnoty“ respektu k občanské vládě a nestrannost zůstaly u velmi

vysokého procenta stážistů.

„Kolik vlád musí být svrženo lidmi, které trénujeme, než dostanete

zprávu, že naše základní hodnoty rezonují s každým pučem?“ zeptal

se Gaetz a ptal se, proč by se peníze amerických daňových poplatníků
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měly utrácet na školení afrických vojenských důstojníků, aby mohli

svrhnout jejich vlády.

„Myslím, že bychom měli alespoň vědět, v kolika zemích trénujeme

pučisty,“ řekl.

Zatímco AFRICOM odsoudil puč v Guineji jako „neslučitelný s

americkým vojenským výcvikem“, ostatní pučisté nesouhlasí.

Poté, co Amadou Sanogo, v USA vycvičený malijský důstojník, v roce

2012 svrhl vládu své země, záhy potvrdil, že za úspěšné svržení vlády

vděčí  svému americkému výcviku.

„Amerika je skvělá země s fantastickou armádou. Všechno, co jsem se

tam naučil, jsem se snažil uplatnit zde.“

Studie z roku 2017 publikovaná v Journal of Peace Research,

analyzující data z let 1970 až 2009, nalezla robustní vztah mezi

americkým výcvikem zahraničních sil a pokusy o převrat vedenými či

podporovanými armádou.

Jak Langley přiznal, údajně neexistují žádné záznamy o tom, co se

stane s důstojníky poté, co dokončí výcvik.

Samozřejmě lze také předpokládat, že transatlantický zájem není

zaměřen pouze na africké státy a výcvik jejich pučistů….

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 8 Průměrně: 5]

 

 


